
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 1 x Übernachtung mit Frühstück im guten Hotel

- Törggeleparty mit Südtiroler Speck/KäseZusatzkost

en

-Einzelzimmerzuschlag

-Wein bei der Törggeleparty

-Evtl. Kurtaxe (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

12.10.2024 - 13.10.2024 - Gardenhotel Premstaller

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

249 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

289 €

Törggelen in Südtirol - 2 Tage

Südtiroler Genusszeit - Kastanien und Wein

Da kommt Stimmung auf, unvergeßlich bleibt der Zauber dieser Stunden. Rings über das Land hat der Herbst sein

buntes Kleid geworfen, die Sonne steht noch warm aber niedrig über den dunklen Waldhängen oberhalb der Felder

und der gelbleuchtenden Rebhänge, ab und zu unterbrochen von buntschillernden Laubbaumsäumen. Von den

niedrigen Reben auf den steilen steingemauerten Terrassen sind die Trauben längst gelesen und gekeltert, rund um

die Weinhöfe schwebt ein angenehmer Duft nach Most und frischem Wein. Die riesigen Edelkastanienbäume haben

ihre letzten Kastanienigel in das braune Laub fallen lassen, wo diese edlen kleinen Früchte von emsigen Bauern und

Kindern sorgfältig eingesammelt werden.

1.Tag: Start am Morgen, ca. 8.15 Uhr in Rosenheim, 9.00 Uhr in Oberaudorf. Fahrt über Innsbruck, Landeck.

Weitergeht es über den Reschenpass, am Reschensee entlang, wo noch heute der Kirchturm des, durch den Bau des

Stausees, versunkenen Dorfes ragt, ins Vintschgau. Eine herrliche Fahrtroute durch die riesigen Obstplantagenund

vorbei an beschaulichen Dörfern! Mittagspause im Vintschgau. Gelegenheit auch um eine kleineWanderungen zu

unternehmen. Anschließend Fahrt zu unserem guten Hotel, Ankunft gegen 16.30 Uhr. Nacheiner Ruhepause im

Hotel starten wir gegen 18 Uhr zu unserem gemütlichen Weinkeller. Hier wird dieTörggeleparty nach Südtiroler Art

gefeiert: Knödelsuppe, reichhaltiger Speck-Käse-Teller, evtl. Kastanien und natürlich Wein - dazu musikalische

Unterhaltung. Um ca. 23 Uhr Rückfahrt zum Hotel.

(Die Törggeleparty kann evtl. auch im Hotel stattfinden)

2. Tag: 

Nach einem gemütlichen Frühstück starten wir um ca. 9.30 Uhr vom Hotel und fahren entlang der Südtiroler

Weinstraße, mit den bekannten Weinorten wie Kaltern. Nachmittags noch Halt in Bozen zum gemütlichen

Aufenthalt in der beliebten Südtiroler Hauptstadt. Über Sterzing, Brenner, Innsbruck wieder retour. Rückkehr gegen

20 Uhr.
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